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KANONIKH EEETAXH 3°Y EEAMHNOY ITIZ LYNHOEIX ATA®OPIKEL EEIZQEEIX
ZHTHMA IIPQTO:
o) No amodeyyfel 6t1 av ot ovvapticelg y,(1),,(f) éovv kowd péyoto oto ido onuelo de pmopovv vo

y

amOTEROVY DepEMdEEC GHVOLO AMDGEMV H1aG YPAUUIKNG S1apopiknig eéiowang devTepng taéng. (nov. 0.5)
B) Ot cuvaptioeic ¥, (1) =3 +e' . y,(t)=T€ + ¢’ () =5¢ +e + ¢’
¥+ p(x)y +q(x)y =0 No Bpebei n yevikn Avon. (nov. 0.75)

elvat Tpeig MOoELC TG
v) No. Bpedei i vevixn Aoon g Swpopikig eéicoong y"—y'=2sinf . (nov.075)
ZHTHMA AEYTEPO:

o) Bpeite S tét010 GoTe 1 AOOT| TOV TPOBANUATOS OPYIKAY TGOV X’y =2y=0,y(1)=Ly(1)=F voseivm
opoypévn kabdg x — 0 ' (nov.0.75)
B) No Swrvmdoete Tig oLVONKEG (OOTE TO X =covo &ivar OPOAG ompeio Yoo dwpopikny  e&icwon
P(x)y” +0(x)y +R(x)y=0. (Ynédeitn: T va yapoxtnpicovpe o x=co g Opard omueio ywr ™

Swpopiky s&icwon P(x)y +0(x)y +R(x)y =0 xévovpe orhoym petofinme £=— Kol UEAETAUE TNV
b
rpoxvrrovca skicwon oto £=0). ‘ (nov.0.75)

v Eav f(t)=1".g(t)=1", n.m Betxol axéparor va derybei 6T n covélén f* g(7)= e g (1= ) du ke
0

1 n ! !
axohoVBwe va derydbel 6T jo u"” (1 —u) du= (»% (pov.0.75)
m a4l

8) No AvBet pe ypnon ohokAnpmtikod ugracxnﬂanspoﬁ n e€iowon y'(f) = sint+ _[; y(t—b)cosbdb, y(0)=0.

(nov.0.75)
ZHTHMA TPITO:
o) Na Bpebei 1 yevikr Ao me 1 d. €. y+(2x—ye"’)y’= 0. No Bpebet, av vrdpyst, e1dtkn Aoom pe y()=1.
(nov. 1)
‘ , SE . y—4x
B) Na Bpebein yevikn Moon mgd. €. y' =+ : (pov. 1)
x—-y
, . 3 +4r+2 g " - . .
v) Atveton o [TAT y'= — y(ro) =, - No. Tpoodioptotodv OAeg Ot TEPLOYEG TOV [y EMMEDOV OTIG ONOLEG
1oyHovY o1 cuvBnKeg Tov Bewppatog DrapEng kat povadikdntag Aoong. Na ducaroioyndein anavtnon oog. Nao
500l 1 LOPOR TOL AV YKoV GYNHTOS Tov Picard mov Siver  on v ¥ (0) =0: (pov. 0.5)
ZHTHMA TETAPTO:
Me 1 €080 TV IL0TIHGOY Kot 11081voopaTOV Vo Bpebet 1) yevikT| 06T TOL YPOMUIKOD GLOTANATOS X' = A X
1 =5 5 0
omov 4 :( a\i . Na mpocdiopiotel to £160¢ Kat 1) evotddeia Tov Kpioov onueiov (O |+ (nov. 2.5)
S J

Alvetar o petooynuatiopog Laplace tov cvvaptiiceov:
s a .
—— L(sinat)=———, L{e” =F(s—a), Llu,(t)f(t—a))=e""F(s).
ErYE (sinat) P (e f(t)} St (u(()f( a)) e (s)
) e ’ 0, ]
av F(s)=L(f (1)) xn uﬂ(r):H(l—a):j f<a‘
el = \ \L tza,

Adpxetlo e&étaomnc: 3 opeg, Kain emroyio

. /
L{f”l}:—}z'——, L(cosat)=

§/7—rl

az




